

29 августа 2022 года

## **Политика в области охраны труда, здоровья, окружающей среды и обеспечения качества ООО «Литум»**

Задача ООО «Литум» - быть лидером на российском рынке лакокрасочных материалов, обеспечить сбалансированный рост бизнеса, руководствуясь при этом высокими стандартами в области охраны труда, здоровья людей, охраны окружающей среды и обеспечения качества продукции и услуг. В ООО «Литум» функционирует интегрированная система менеджмента охраны труда, здоровья, окружающей среды и обеспечения качества. Высшее руководство ООО «Литум» берет на себя полную ответственность за результативность интегрированной системы. Все сотрудники обязуются содействовать и вносить свой вклад в ее совершенствование.

Мы нацелены на обеспечение и поддержание здоровых и безопасных условий труда, минимизацию рисков для сотрудников, посетителей, контрагентов и других заинтересованных сторон, вовлеченных в деятельность ООО «Литум».

Наши обязательства базируются на безусловном соответствии правовым нормам Российской Федерации и требованиям ISO 9001, ISO 14001 и ISO 45001.

Мы совершенствуем системы управления и технологические процессы, изучая передовой опыт других компаний, наших клиентов и лидеров отрасли, для предупреждения травм и заболеваний, негативного влияния на окружающую среду.

Мы делаем все возможное для того, чтобы все сотрудники ООО «Литум», независимо от занимаемой должности, четко понимали, соблюдали и воплощали в жизнь политику ООО «Литум» в области охраны труда, здоровья, окружающей среды и обеспечения качества.

Наша работа направлена на обеспечение устойчивых решений, безопасного производства, предоставление качественной продукции и услуг посредством функционирования установленных систем, бизнес-процессов и эффективного обучения сотрудников.

Мы строим свою деятельность на принципах ответственного отношения к окружающей среде, высокой социальной ответственности и высоком качестве корпоративного управления.

Мы будем выявлять, оценивать и уменьшать риски, связанные с причинами возникновения несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний. Средства индивидуальной защиты рассматриваются нами как последний вариант защиты от рисков в отношении безопасности и здоровья людей.

## **Видение в области охраны труда, здоровья, окружающей среды и обеспечения качества ООО «Литум»**

ООО «Литум» обеспечивает безопасные условия труда как для сотрудников, так и для подрядчиков. Наше видение основано на абсолютной недопустимости несчастных случаев, пожаров, нанесения ущерба окружающей среде. Мы понимаем, что все пожары и травмы можно избежать, несчастные случаи не происходят сами по себе. Мы постоянно работаем над оптимизацией энергопотребления, сокращением объемов отходов и уменьшением использования опасных химических веществ.

Наша деятельность направлена на удовлетворение запросов потребителей в части производства качественной продукции, соблюдения сроков и условий поставок и высокого уровня предоставления услуг.

Мы целенаправленно и настойчиво развиваем культуру безопасного труда как одну из важнейших составляющих нашей единой корпоративной культуры.

Мы устанавливаем ежегодные цели в области охраны труда, здоровья людей, охраны окружающей среды и обеспечения качества продукции и услуг для обеспечения постоянного улучшения результатов своей деятельности.

Мы будем демонстрировать приверженность к выполнению требований охраны труда, здоровья, окружающей среды и обеспечению качества продукции в ходе каждодневной работы.



А.Г. Дружинин  
Представитель ООО «Литум»  
На основании доверенности